

二七塔下立誓言 学史崇德铸信念

高新区社会事业局开展党史学习教育主题党日活动

本报讯 近日,高新区社会事业局党委开展“二七塔下立誓言、学史崇德铸信念”主题党日活动,组织党员干部到郑州二七纪念馆等地参观学习。

二七纪念馆内共有10个塔楼层厅和1个地下层厅,塔内陈列有“二七”大罢工的各种历史文物、图片、文字资料。上午的参观从二楼展厅开始,按照时间顺序回顾了大罢工的风起云涌、奋起抗争与前赴后继。同志们在参观过程中,认真聆听讲解员介绍,观看展板与视听资料,仿佛置身于当年那场大革命中。当看到一排排牺牲人员名单时,同志们眼含热泪,感叹革命斗争的残酷。在城市记忆展厅,面对鲜红的党旗,举行了庄严的宣誓仪式,老党员重温了入党誓词,新党员郑重宣誓,激励自己牢记党的宗旨,永葆先进本色。

随后,一行人步行来到二七纪念馆参观“百年郑州展”,看到百年来郑州日新月异的发展变化时,同志们激昂慷慨,更坚定了投身于新时代中国特色社会主义建设的信心。

通过参观,广大党员干部在



心灵上受到了洗礼、思想上得到了升华,对二七精神有了更加深刻的理解和感受。大家纷纷表示,将牢记二七精神,时刻激励自己爱岗敬业、艰苦奋斗,用坚定的理想信念、崭新的精神风貌、饱满的工作热情推进新时代社会事业繁荣兴盛,让二七精神体现出强大的生命力。

下午,一行人来到河南博物院进行参观。讲解员生动详细地介绍了独具魅力的中华文化和院内九大镇馆之宝,展厅许多新颖的互动形式,把看起来呆板的“考古发掘”从被动学习变为有趣的主动探索,让文物动起来、活起来,吸引大家进一步了解博大精深的中华文化,更加坚定了文化自信。

此次主题党日活动,激励高新区社会事业系统全党同志学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,社会事业系统全体党员将以昂扬姿态奋力开启全面建设社会主义现代化国家新征程,以优异成绩迎接建党100周年。

记者 孙庆辉
通讯员 王一伊 文/图

高新区首个学前教育实践教学基地揭牌成立



本报讯 3月25日,郑州师范学院在高新区首个学前教育实践教学基地在郑州高新区长椿路第一幼儿园和红杉果幼儿园举行揭牌仪式。

郑州师范学院教育科学院党总支书记乔春平、院长陈国维,社会事业局党委书记、局长田鸿鹏出席仪式并讲话。

田鸿鹏在致辞中说,园校合

作,共建实习基地,既能为高新区学前教育发展储备优秀人才,又能深化产教融合。期待双方深化合作共谋发展,在学前教育共建、共享、共赢方面取得更大的成效,切实促进高新学前教育事业发展,实现人民对美好学前教育的期盼。

陈国维在发言中提到,郑州师范学院高度重视实践教学,在实施“双导师制”的大背景下,借

助郑州高新区长椿路第一幼儿园的平台,高校教师可作为幼儿园老师的理论指导教师,园内优秀教师可到郑州师范学院进行教学研究,对教师人才培养及幼儿的科学培养具有重要意义。

在全体教职工的见证下,郑州师范学院和长椿路第一幼儿园、红杉果幼儿园正式签订“实践教学基地协议书”。田鸿鹏与陈国维共同为郑州师范学院教育实践教学基地揭牌。

根据协议,郑州师范学院和长椿路第一幼儿园、红杉果幼儿园本着“资源共享、共同发展”的原则,将在创新型人才培养模式、幼儿教育、学前教育教研等方面积极探索,为未来的幼教行业培养更多优秀的人才,促进教师专业素养提升,学前教育高质量发展。

记者 孙庆辉
通讯员 王鹏妹 曹小莉 文/图

魅力排球 赛出风采

高新区2021年中小学生排球比赛开赛

本报讯 3月25日,由郑州高新区社会事业局主办,郑州中学附属小学春藤路校区承办的高新区2021年第一届中小学生排球比赛正式拉开帷幕。本次比赛共有18支代表队分别参加中小学三个组别比赛,比赛分小组赛、决赛两个阶段,预计共举行59场比赛,辖区学校216名中小学生参加。

伴随着裁判员的一声哨响,排球比赛正式开始。赛场上发球、接球、拦网、扣球一气呵成,双方队员互不相让,精彩的攻防层出不穷,参赛队员充分发挥精湛的个人技术和熟练的战术配合,每一次精彩的传球和得分都引来阵阵欢呼。

排球运动以其充满挑战、充

满激情的独特魅力深受广大学生欢迎。它能够强健体魄、锤炼意志、激发潜能,还能进一步培养学生们的合作意识,增强凝聚力。此次比赛为各学校搭建了沟通、交流、学习的平台,也为学生提供了展示的舞台,集中展示了高新区教育系统学校排球教学、训练成果。记者 孙庆辉

郑州大学附属学校(高新区)邀请省专家来校进行健康教育讲座

本报讯 3月23日,郑州大学附属学校(高新区)特邀请到了安全健康教育网河南站宣教科科长任利蕊来学校做2021“美丽河南,我是行动者”健康教育专题讲座。全体教职工齐聚国槐报告厅,校安保处主任曹保红主持报告会。

任利蕊具有丰富的医学知识和授课经验,曾在河南省高级人民法院、河南省发改委、河南省科技厅、郑州市科技局、河南省警卫局、金水区总医院、郑州金融学院、河南大学等多个单位进行了数百场讲座,课程内容深入浅出,讲课风趣幽默,深得听课人员的好评。

本次报告会从5个方面进行普及:垃圾分类的意义,单位与个人如何正确进行垃圾分类;节能减排、绿色办公,文明健康生活方式;环保倡议

《公民生态环境行为规范》的宣导实践;生态环境污染的危害与防护,健康饮食饮水知识;《中华人民共和国环境保护法》的贯彻落实和实施。讲座内容贴近大家的工作生活,生动形象,提升了大家对健康的认识,使学校教职员工在繁忙的学习、工作、生活中能够了解和掌握基本的健康知识和保健方法。

学校领导班子非常重视教职工的身心健康,此次报告会旨在提高单位职工环境保护意识,形成人人保护环境、重视健康的良好氛围。广大教职工要进一步提高健康意识和自我保健意识,自觉养成良好的生活习惯,加强体育锻炼,从而以强健的体魄、健康的身心、充足的精力投入到繁忙的工作和生活中去。

记者 孙庆辉 通讯员 王莎

高新区第一幼儿园聆听红色故事 弘扬传统文化



本报讯 近日,高新区第一幼儿园利用清明节的教育契机,开展传承传统文化和民族美德、讲述红色故事等系列教育活动。

在“聆听红色故事,学习先辈精神”红色故事巡讲活动中,通过教师讲述先烈故事、孩子讲述红色故事、观看红色经典故事视频等形式,让孩子们对英雄先烈的敬仰之情油然而生,深刻体会到今天的幸福生活来之不易。其间,中班孩子在老师的引导下亲手制作小白花,祭奠先烈。

随后,该幼儿园还进行了“清明染彩蛋,彩色绘民俗”活

动。清明绘彩蛋是我国传统习俗,象征着圆圆满满。孩子们充分发挥想象,在小小的鸡蛋上大胆作画,充分体验着传统民俗的乐趣。大班孩子则在老师带领下,通过表演手势舞感受有关清明节诗词的韵律美,用“诗歌忆清明”,在诗中体会思念故人的情感。

下一步,该幼儿园将继续积极营造弘扬中华民族传统美德和爱国主义教育氛围,厚植孩子们的爱国主义情怀,传承与延续传统节日与传统文化。

记者 孙庆辉
通讯员 张燕梅 文/图